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Национално събитие за разпространение на 

резултатите в Кипър 

Центърът за изследвания и образование SYNTHESIS успешно организира националното събитие за 

разпространение на резултатите на проекта „Зелени поколения“ в Кипър, което се проведе в училище 

Platy Anglantzias в Никозия. Събитието се състоя по време на националната седмица, посветена на 

„Учителя“, инициатива, в рамките на която училища от цял Кипър предлагат обучения, семинари и 

презентации, за да предоставят на учителите нови умения и иновативни подходи в образованието. 

Събитието събра 44 участници, сред които учители от начални и средни училища, училищни 

ръководители, представители на местната общност и заинтересовани страни в областта на 

образованието. Целта беше да се запознаят участниците с визията на проекта за справяне с 

климатичните промени чрез обучението между поколенията и да се представят основните му резултати. 

Събитието започна с топло посрещане от директора и заместник-директора на училището, последвано 

от презентация на Джорджия Караоли (SYNTHESIS), която представи обща информация за целите, 

методологията и европейското партньорство по проекта. Тя подчерта важността на обучението между 

поколенията като стратегически инструмент за насърчаване на устойчивостта в училищата и 

общностите. 

Участниците бяха запознати с пакета за обучение на учители и учебната програма на GreenGenerations, 

които имат за цел да предоставят на преподавателите практически инструменти за интегриране на 

устойчивостта и климатичното образование в класната стая. Учебната програма включва интерактивни 

дейности, които насърчават сътрудничеството между учениците и възрастните, като съвместно 

проектиране на устойчиви проекти и размисъл върху реални екологични предизвикателства. 

По време на събитието беше представена и цифровата платформа GreenGenerations, централен 

ресурсен център, който предоставя свободен достъп до материали, сътрудничество с други училища и 

взаимодействие с местните общности в насърчаването на екологично съзнателен начин на живот. 

Ключов елемент от събитието беше обменът на добри практики и практически опит в областта на 

образованието по устойчивост. Преподавателите споделиха идеите си за включване на родители и баби 

и дядовци в училищни инициативи за устойчивост, като признаха силата на обучението между 

поколенията и неговите подходи за повишаване на ангажираността на учениците и екологичната им 

осведоменост. 
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Събитието приключи с интерактивни дискусии, неформални разговори и оценка. Участниците изразиха 

ентусиазма и признателността си за представените ресурси и стратегии, като отбелязаха, че събитието 

е задълбочило разбирането им за това как образованието може да се справи с климатичните 

предизвикателства чрез колективни и междупоколенчески действия. 

Докато Кипър продължава да интегрира зеленото образование в своята училищна система, проектът е 

доказателство за трансформиращата роля на педагозите. „Зелени поколения“ засилва убеждението, че 

значимите промени започват в класната стая, но се развиват в нашите общности, семейства и общо 

бъдеще. 
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